
Головним  управлінням  ДСНС  України  в  Івано-Франківській  області  було  оголошено
процедуру  відкритих  торгів  з  особливостями  на  закупівлю  за  предметом  Фармацевтична
продукція код CPV за ДК 021:2015 - 33600000-6 (Лікарські засоби), ідентифікатор закупівлі
UA-2023-11-14-003812-a. Даний тендер був відмінений автоматично електронною системою у
зв’язку  з  неподанням жодної  тендерної  пропозиції  для  участі  у  відкритих  торгах у  строк,
установлений замовником згідно  з  особливостями.  Підпунктом  6  пункту  13 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом  90  днів  з  дня  його  припинення  або  скасування  передбачено,  що  придбання
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або
перевищує  100  тис.  гривень,  послуг  з  поточного  ремонту,  вартість  яких  становить  або
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,
може  здійснюватися  без  застосування  відкритих  торгів  та/або  електронного  каталогу  для
закупівлі  товару  у  разі,  коли  відмінено  відкриті  торги  через  неподання  жодної  тендерної
пропозиції  для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та
якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким
укладається  договір  про закупівлю,  не  повинні  відрізнятися  від  вимог,  що були визначені
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 44 особливостей), та
сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі,
зазначену  замовником в оголошенні  про проведення  відкритих  торгів,  які  відмінено  через
відсутність  достатньої  кількості  учасників  процедури  закупівлі  (учасника  процедури
закупівлі),  з  урахуванням  прийнятного  відсотка  перевищення  ціни  тендерної  пропозиції
учасника  процедури  закупівлі  над  очікуваною  вартістю  предмета  закупівлі,  якщо  такий
прийнятний  відсоток  був  зазначений  в  тендерній  документації.  На  запит  Замовника
№ 54 01-9329/54 10 від «07» грудня 2023 року КП «Обласний аптечний склад» надав всі
документи,  які вимагалися тендерною документацією та подав пропозицію про можливість
постачання обсягу товару зазначено в тендерній документації на загальну суму 135 644 грн. 79
коп. Документи, що підтверджують можливість застосування процедури закупівлі: Звіт про
результати проведення процедури закупівлі UA-2023-11-14-003812-a.


